

2012国内大型名老中医联合会诊活动在郑州举行 17个大中城市名老中医今日齐聚中原 院长级专家一对一亲诊

会诊名额每天仅限100名
拨打0371-60203366,预约名老中医,申办诊疗手册

院庆期间 专家会诊一票难求

据了解,此次活动的与会专家均有40年以上心脑病、骨关节病等慢性病诊疗经验。其中李秀庚、史世军等多位名老中医,均是我国著名的中医名家,精于望、闻、问、切四诊,娴熟于表、里、寒、热、虚、实、阴、阳为纲,脏腑、经络、气血津液、卫气营血、六经及三焦为目辨证,因诊疗精确,被患者称为“活仪器”,他们长期从事慢性病、疑难病的临床研究与治疗工作,形成了独到的学术见解和治疗用药特色。他们精于理论,方法独特,疗效卓越,尤其擅长治疗心脑血管病、呼吸系统、三高等老年病、慢性病和疑难病,为17个大中城市患者所称道。

据了解,为庆祝名老中医定点医院设立3周年,院庆期间,来自北京、上海、广州等17个大中城市的名老中医今日齐聚河南省现代医学研究院医院,开展“提前看好病,健康过寒冬——2012国内大型名老中医联合会诊活动”。届时我省心脑病、骨关节病、手脚冰凉、失眠等慢性病、疑难病患者均可拨打专线0371-60203366,提前预约名老中医。

据统计,在中国数千万的慢性病患者中,由于治疗不对症,九成以上的冠心病、脑

中风患者均存在药物依赖现象,无法摆脱终身用药,而八成以上的慢性病、疑难病患者因长期盲目服药而产生了免疫力降低等诸多副作用现象。

名老中医史世军主任分析认为:“要想让药物发挥最佳药效,达到最佳疗效,就应辨证施治,对症治疗。分型分治,一人一方就是如此。多年来,名老中医运用这8字方针,使近6万名慢性病、疑难病患者除去病根,摆脱病痛。这就是为什么找名老中医看病会‘一票难求’了。”

老中医让患者 远离药物依赖

听说北京、上海、广州等地的名老中医齐聚郑州,开展会诊活动的消息后,不少慢性病、疑难病的老患者纷纷拨打热线60203366咨询详情,郑州市建设路的王大爷说:“我的冠心病三四年了,前不久病犯了,在一家大医院治疗后,医生说我得终身用药了。我一听,那我岂不成‘药罐子’了?不行,坚决不当‘药罐子’!后来听说有心血管病患者经名老中医治疗后,摆脱终身用药了。趁着这次名老中医联合会诊,我这‘药

罐子’得赶紧找老中医摘帽子去!”随着老年人逐年增多,老年病患者也越来越多。尤其在冬季,老年病防治更显重要。名老中医李秀庚主任说:“老年病多是指冠心病、脑中风、三高等慢性病,而这些慢性病多是冬季病,到了冬季,这些慢性病进入高发期,不少脑中风患者就是在冬季发作的。所以,老年人在寒流到来之前,一定要提前看好病,这样才能健康地度过寒冬。”

找老中医治病 从未失望过

在河南省现代医学研究院医院名老中医科,笔者见到了林阿姨夫妇。林阿姨说:“原来老伴就有高血压,天天吃药,今年夏天突然中风。中风后话不会说,胳膊腿儿不会动,人也糊涂了,问东答西的,吃饭还得有人喂着,整个人跟傻子一样躺在床上。后来找到名老中医史世军主任。史主任诊断后断定是肝肾阴虚,风阳上扰型中风,建议住院治疗,就住上了。”

“住院15天,老伴就不糊涂了,能‘唧唧呀呀’说话了,而且胳膊腿儿也不僵硬了。然后史主任调整药方,就出院回家了。2个月后,老伴说话也清楚了,胳膊也会动了,甚至能自己拿勺子吃饭了!”

“今年夏天,我的哮喘病找史主任分型分治1个月,现在几乎不咳嗽了。我们两口子找名老中医治了快一年,从未失望过。找老中医治病,绝对没错过!”

据了解,院庆期间,会诊名额每天仅限100名。我省心脑血管病、脑中风、颈椎病、腰椎病、关节炎、哮喘等慢性病、疑难病患者均可拨打专线0371-60203366,申办“2012中老年诊疗手册”,凭手册看病,可享受积分翻倍等优惠政策。

亚飞 世玉

畅销书今天开始 公益免费赠阅

不生病的人中,为什么没有你?

身患心脑血管疾病的人越来越多。药品的危害、食品的不安全、环境的日益恶化,滋生了无数千奇百怪的心血管和脑血管疾病。万千患者四处求医问药,却发现现代医学似乎已经解决不了这个危机。

老祖宗的警训在我们耳畔回响:“药疗不如食疗”。对于心脑血管疾病,何必花费巨资四处找药呢?我们为什么发现不了隐藏在身边的“蔬菜良药”呢?

从去年开始,外面就一直有一个传说:“吃菜养心”,简简单单的吃菜,心脑血管疾病好的又快又好。

许许多多生命奇迹在你眼前上演,心脑血管好转的人越来越多,长寿老人越来越多,不生病的人越来越多。

而且,他们仅仅花费了买蔬菜的钱!

他们是怎么做到的?
不生病的人中,为什么没有你?
长寿的人中,为什么没有你?

一股力量,正悄然改变生命的走向!

吃菜养心!我们仿佛看见一股力量正在悄然改变生命的走向!你知道科学的吃菜方法,能够解决许许多多心脑血管疾病甚至各种慢性病吗?

你知道各大医院的临床治疗,已经给患者划定吃菜范围了吗?你知道吃菜的效果远远大于传统药品吗?

你为什么没有听说过?

看看电视听听广播念念报纸吧!如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》。此书集合了所有冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗塞、脑梗塞、脑中风、脑溢血、高血压、失眠多梦等各种心脑血管疾病的治疗要点!当然,还有解决方案。

2011年畅销60万册,各大书店抢购一空,需要的人在动关系走后门求购。

凤凰传播评价说:此书揭示了生命的两大奇迹:不生病的秘诀、长寿的秘诀!堪称一本心脑血管疾病读者的活字典、活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!

某著名网站评价说:想知道“菜”应该怎么吃吗?想知道吃菜可以治疗哪些疾病吗?无论你有什么健康上的焦虑,都能在此书找到慰藉。

畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》
将在我省公益公开免费赠阅,欢迎来电索取:
400-8080-655
400-8080-656

解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。为了响应国家关爱老年人、关爱患病的弱势群体的号召。我市决定免费发放这本价值25元的畅销书。

日前,第一批3000册图书已经运抵我市新华书店。(为照顾弱势群体,确保不方便出门购书的老年人和患病在床的患者都能阅读此书,暂时不向普通读者销售)你只要拨打400-8080-655或400-8080-656即可坐等此书送到您手中!

行业活动

肿瘤要怎么治才好

11月21日、22日肿瘤专题报告会

最完美的手术方案、最精准的放疗设备、最新的化疗药物,肿瘤治疗的方案 and 手段不断更新,但是,肿瘤的复发转移难题依然没有解决,怎么办?

11月21日、22日,中国中医药协会中药新技术委员会特邀上海复旦大学附属华山医院中西医结合科陈响中主任来郑,他将用自己几十年丰富临床经验,告诉肿瘤病友如何在少受罪、少走弯路的情况下尽早实现康复。

陈响中:上海复旦大学附属华山医院中西医结合科副主任医师、副教授。先后毕业于上海医科大学和上海中医药大学医疗系,是拥有

双学历的著名专家,从事中西医结合临床、教学、科研等工作40余年,在国家医疗杂志上发表论文10余篇,1992年被评为优秀中华人,2000年录入世界名医大典,2007年录入世界优秀专家人才名典。参与编写《中医治疗疑难杂症秘要》《中医治癌秘诀》等。擅长消化系统、前列腺、妇科等各种肿瘤的中医及中西医结合治疗。

报告会时间:2012年11月21日、22日
报告会地点:郑州市东明路与黄河路交叉口东汇大厦C区5楼
报名电话:0371-69132001

健康速递

感恩节到来之际 不妨为缺牙老人“种”颗牙

提到补牙,身边很多老年人觉得种植牙价格有点贵,最终宁愿做烤瓷牙。那么,种植牙和烤瓷牙到底哪个更划算?

据植得口腔·种植牙中心刘明舟院长介绍,烤瓷牙需要以相邻的两颗健康好牙作为“桥墩”来实现“搭桥”。也就是说,缺失了一颗牙齿,需要承担三颗烤瓷牙的费用。而这笔费用已经与单颗种植牙的花费差不多了。另

外,一旦修复失败进行再次修复,牺牲的就不仅仅只是相邻的两颗好牙了,还会依次向两边延展。而种植牙就有效避免了以上缺点。因此,种植牙其实是一种最经济的修复方式。

植得口腔“感恩季·寻找齿尖上的口福”活动正在进行中,在11月22日感恩节到来之际,不妨为老人种颗牙,“种”上老人缺失的口福。

记者 韩新宝

火龙追风外敷贴正式面市

近日,一种名为火龙追风外敷贴的产品历经几代祖传后又经现代科学方法反复研究,终于以全新面貌正式与患者见面。

据研发该产品的好福星药业负责人俞鸿章介绍,好福星药业有限公司专业从事生物医药、保健食品研究、开发、生产与销售的现代化高科技企业。作为公司主打产品的火龙追风外敷贴则是在祖传秘方的基础上,汲取祖国

医学的“正”“邪”。“痰瘀阻络”及“内病外治”理论精髓,集古今中外敷散之精华,采用现代化工艺,精心萃取而成的纯中药外敷贴剂。

该贴具有温经通络、散寒去湿、追风通窍、活血化瘀、软坚消痰的作用,用于风湿性关节炎、肩周炎、颈椎病、腰椎病、腰肌劳损、骨质增生症和老寒腿等疾病引起的疼痛。

记者 周华



吃菜养心·长寿秘诀

揭示生命奇迹,心脏病、高血压、心脑血管病何必四处找药?逛超市、菜市场,好药就在你身边!